

День Семьи, Любви и Верности — совсем еще молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Для всех в этих понятиях — семья, любовь и верность — скрыто что-то свое, но вместе с тем мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, счастье, если у нас есть семья.

Там, где семья, там любовь и верность. 8 июля в нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности. Воспитатели рассказали детям об истории праздника. Учили с детьми стихи и пословицы о семье. Дети принимали активное участие в конкурсе «Собери ромашку», а самым интересным и волнующим событием стало изготовление символа-праздника – открытки-ромашки. Дети очень старались сделать аккуратно подарок своими руками для дорогих и любимых мам и пап. Танцевальный дружный флешмоб под песню «Да здравствует, семья!» завершил праздник. Счастье заключается в дружной, надежной и крепкой семье. Пусть во всех семьях царит любовь, верность, взаимопонимание, а также удача и процветание!

Зубарева О.В., старший воспитатель





День Семьи, Любви и Верности

Автор: site

08.07.2021 09:59

